



НИКОЛЬСКАЯ ЦЕРКОВЬ,  
ЧТО БЫЛ НА МХУ  
(НЫНЕ БЕЛО ВАСЮТИНО)  
www.NIKOLAnaMhu.ru

# НИКОЛЬСКИЙ ВЕСТНИК

Не в силе Бог, но в правде

Русская Православная Церковь. Московский Патриархат. Московская Епархия

Местная религиозная организация православный приход  
Никольского храма д. Васютино  
Павлово-Посадского района Московской области

№ 7 (120)

Сентябрь 2012 г.

Выходит с февраля 1996 г.

Мученики Флор и Лавр были родными братьями не только по плоти, но и по духу. Они жили во II веке в Византии, затем переселились в Иллирию (ныне Югославия). По ремеслу братья были каменотесами (их учителями в этом искусстве были христиане Прокл и Максим, от которых братья научились и Богоугодной жизни). Правитель Иллирии Ликаон послал братьев в соседнюю область для работы над строящимся языческим храмом. Святые трудились на стройке, раздавая заработанные деньги нищим, сами же соблюдали строгий пост и непрестанно молились. Однажды сын местного жреца Мамертина неосторожно подошел к стройке, и осколок камня попал ему в глаз, сильно повредив его. Святые Флор и Лавр обнадежили разгневанного отца, что сын его получит исцеление. Они взяли юношу к себе и наставили веру во Христа. После того как юноша исповедал Иисуса Христа Истинным

Богом, братья помолились о нем, и глаз исцелился. При виде такого чуда отец юноши также уверовал во Христа. Когда постройка храма была закончена, братья собрали христиан, помогавших при постройке, сокрушили идолов и поставили в восточной части храма святой крест. Всю ночь они провели в молитве, озаряемые небесным светом. Узнав об этом, начальник области приговорил к сожжению бывшего жреца Мамертина с его сыном и 300 христиан. Мученики Флор и Лавр, отравленные к правителю Ликаону, были брошены в пустой колодезь и засыпаны землей. Через много лет святые мощи мучеников Флора и Лавра были обреты нетленными и перенесены в Константинополь. В 1200 г. их видел новгородский паломник Антоний; около 1350 г. главы мучеников в монастыре Вседержителя видел Стефан Новгородец.

Во имя Отца и Сына и Святого Духа

## СЛОВО О СВЯТЫХ МУЧЕНИКАХ ФЛОРЕ И ЛАВРЕ

В день памяти мучеников Фрола и Лавра мы празднуем победу жизни над смертью - победу, которая началась во Христе и которую Он продолжает в нашей жизни. Христиане - существа необыкновенные, немислимые. Нам дано быть вечно с Богом. Говоря это, мы думаем, прежде всего, о наших святых мучениках. Святые мученики - люди, как мы, те, кто прошел через такие же испытания, которые и нам предстоит пройти. И они зовут нас следовать за ними, чтобы войти в тайну надежды и спасения. Совершая их память, мы должны испытывать себя: веруем ли мы подлинно в воскресение нашей плоти после смерти? Веруем ли мы в вечную жизнь? Это жизнь, которая должна захватить нас до самых сокровенных глубин, чтобы мы преобразились до уподобления Единородному Сыну Божию.

Праздник святых мучеников Христовых - праздник силы Христовой любви и ее непобедимости. Некогда житие мучеников Фрола и Лавра все знали почти дословно. День их памяти 18/31 августа был почитаемым праздником. Строилось множество храмов посвященных им. И не было, наверное, ни одного храма, где не было бы иконы этих святых мучеников. На самом деле книга «Жития святых», должна стать настольной книгой каждого из нас. Мы должны знать их как людей, которые прошли дорогой многих скорбей и отдали себя до конца Богу. Мы все призваны к святости. И по мере умножения беззаконий в мире, умножаются наши скорби. Но жизнь, устремленная ко Христу, освещена радостью. Святые мученики свидетельствуют, что христиане не ищут обходных путей перед лицом гонений и страданий, перед лицом всего, что касается глубины сердца человеческого.

«Блаженны плачущии», - говорят они нам. Кто дерзнул бы сказать такое, кроме Христа? Кто дерзнул бы сказать такое, кроме того, кто прошел через смерть и воскресение, кто вошел в жизнь вечную ради всех нас? Мы, принадлежащие Церкви мучеников, апостолов, святителей и преподобных, - необыкновенные люди, потому что мы возвещаем блаженство, вечное счастье в этом мире несчастья, жестокости и скорбей. Христос среди нас, и мученики Фрол и Лавр рядом с нами, чтобы мы веровали, что Его любовь все победит, преодолет все преграды. Что Он - Господь всяческих и что Он любит нас. Да будут сердца наши горе в этой любви, даже если поносят нас и гонят нас. «Радуй-

теся и веселитесь», - нам принадлежит вечная радость! Наша Церковь - Церковь мучеников и всех святых, но также и всех нас - всех страждущих, всех униженных, всех грешных, всех боящихся, но идущих наперекор всему вслед за Христом и Его святыми. И мы будем чадами Божиими, блаженными приобщенными полноте любви, которую Он даровал нам, потому что «увидим Его как Он есть».

Сколько людей охвачены сегодня отчаянием и страхом! Невозможно нормальному человеку видеть вокруг такое торжество беззакония. Такой отказ от совести и стыда, такое предательство и лицемерие служащих идеологии маммоны. Такое унижение нашего народа. И все убивающее равнодушие многих, что не видно никакого просвета. Что нас ждет впереди? Как выжить в этих обстоятельствах тому, кто пытается жить по-христиански, какими пути Церкви, искушаемой стихиями мира сего?

Самая великая опасность для нас - утрата духовного измерения жизни, в возвращении к самой худшей языческой тьме. Или как говорит апостол Петр, не об одном человеке, а о целом народе: «Пес возвращается на свою блевотину» (2 Петр. 2, 22). Если мы по-прежнему забываем Бога, как это было во времена насаждаемого безбожия, тогда последнее зло становится для нас горше первого. Мы все современники страшного процесса нацеленного на то, чтобы перевернуть в душах человеческих вертикальный порядок Божественного устройства и вытеснить из них небесную иерархию, заменив ее иной, бесовской. Но мы не должны никогда забывать, что мы в этом мире для того, чтобы мы обрели спасение. Что бы ни происходило, это время - единственное время, которое дается человеку, чтобы спастись. Наше время дано нам Богом для нашего спасения. И пока Христос - в наших сердцах, мы способны сопротивляться. Когда мы забываем о Нем, мы можем оказаться где угодно.

Христос все победил раз и навсегда. Несмотря на видимое торжество зла, на все скорбные события, мы должны сохранять спокойствие духа и ясное видение сути происходящего. Все зло, которое сегодня в мире, Христос, придя упразднит, убьет дыханием уст Своих. Будем предавать себя и друг друга, наши жизни Христу Богу. Это главное. Святые мученики Фрол и Лавр, все мученики нашей Церкви и все святые говорят, чтобы мы не боялись никаких скорбей, ни даже смерти. Не потому, что мы надеемся на нашу праведность, на наше мужество, но потому что верим в милосердие Божие. Самое главное, о чем спрашивает нас Господь: верим ли мы в Него, знаем ли Его всепобеждающую благодать или нет. То, что теперь кажется несчастьем, откроется как

Божие благословение. Но ради принятия этого благословения мы никогда не должны идти, ни на какое соглашение со злом, ни на какое соглашение со злом, что из всякого компромисса со злом победителем всегда выходит диавол. Мы не можем, избежать креста и обеспечивая свою безопасность, примириться с тем, что по отношению к Церкви является непримиримым. Господь, посылая нам скорби, испытывает каждого: христианин ты или нет?

В великих скорбях только Бог может утешить. Поэтому будем, прежде всего, молиться. Но молитва наша должна быть нелицемерной. Во время скорбей надо взирать на распятого Господа и на святых мучеников. Бог попускает торжество зла и многие скорби. Но Бог не совершает ошибок. Наша вечная участь неразрывно связана с тем, что мы сделали в этой жизни. Страшное значение земной жизни - не в тех скорбях и испытаниях, которые порой могут казаться непереносимыми. А в том, что земная наша жизнь определяет вечность. В течение всей нашей земной жизни мы испытываемся на пригодность для жизни будущего века. Достойны мы или недостойны присутствия Христа распятого и воскресшего. Мы либо избираем путь, который ведет к жизни, либо путь, который ведет к смерти. Церковь - знамение, на котором начертано: с нами Бог! Смирение и нищета, и уничтожение Креста Христова, явившегося плотию, не соответствует как будто бы величию Бога. Но это Бог.

Мы призваны совершая наше земное странствование, каждый день молиться молитвой Христа, восходящего ко Кресту и Воскресению: «Да будет воля Твоя». Мученики Фрол и Лавр, каменотесы, работавшие на постройке языческого храма, увенчали окончание строительства воздвижением Креста и светлой молитвой ко Господу, укрепляя других христиан. Где царствует любовь ко Христу, там нет страха. Скорби кончатся там, где сияет слава Христова. Святые мученики «всегда несут в своем теле страдания Христовы, чтобы и жизнь Христова явилась в смертном теле нашем». Аминь.



Храм мучеников Флора и Лавра на Зацепе

(Москва, ул. Дубининская, рядом со станцией метро «Павелецкая») Деревянная церковь апт. Петра и Павла с приделом мчч. Флора и Лавра в Коломенской Ямской слободе упоминается в документах середины 17 в. Постройка храма связана с особым почитанием святых мучеников Флора и Лавра в среде московских ямщиков. После строительства крепостных стен Земляного города в 1593 году ямщики из района современной Полянки были переселены, и на Зацепе была устроена новая ямская гонимая слобода. Ее жители исполняли свою «государеву повинность» — возили грузы и седоков в Коломну. Ямщики, на прежнем месте имевшие свою Фроловскую церковь, немедленно выстроили такую же и здесь. Но в 1628 году главный престол церкви уже был освящен в честь Петра и Павла, а позднее он стал во имя иконы Богородицы «Всех скорбящих радость».

Ныне существующее здание храма было выстроено в 1778 г.; в 1835 г. построена трапезная с приделами и колокольня, в 1862 г. здание было перестроено, в 1909 г. сделаны пристройки к колокольне.

Храм был закрыт в конце 1930-х гг., в 1950-е гг. были снесены верхние ярусы колокольни и глава над куполом.

Богослужения возобновлены 7 апреля 1991 г. Колокольня и глава купола полностью восстановлены.



Протоиерей Сергей Шумилов



## Письмо 1

рабочему, спрашивающему о духовной жизни  
Духовная жизнь и есть настоящая жизнь. Все остальное – прах.

Прах и тело наше – земля, взятая в долг у земли. Земля, вода, огонь и воздух – из них, этих четырех стихий, создано тело человека. Создано так искусно, так чудесно, что не выразить. И все же само по себе тело не есть жизнь, повозка не путник, клетка не птица.

Что же такое жизнь? Священное Писание Божие ясно отвечает на этот вопрос на первой своей странице: И создал Господь Бог человека из праха земного, и вдунул в лице его дыхание жизни, и стал человек душою живую.

Хорошо ли ты понимаешь значение слов “опосредованно” и “непосредственно”? Опосредованно, то есть посредством земли, сотворил Господь плоть, а непосредственно – из Себя вдунул в лице его дух жизни. Так человек стал душою живую.

Итак, человек видимым образом телесен, но тело имеет в себе дыхание жизни, которое непосредственно от Творца.

Этот дух связывает человека с Творцом и с небесным духовным миром вокруг Него. Малое пламя, подобное вечному Божественному пламени. И, хотя тело наше влечется по земле среди насекомых и зверей, этим пламенем связаны мы с небом и вечностью.

Жизнь души, которую ведет и живит Божественный Дух, – вот что такое человеческая жизнь.

Иными словами, духовная жизнь – это непрестанный труд ради того, чтобы стать достойным Божественного Духа, Который в нас. Почему нам надлежит трудиться? Потому, что мы получили дар от Творца. Никто из нас не покупал его и не платил за него; он дарован нам Вечной Любовью. За дар плата не дается. Дар есть дар. Но тот, кто принимает дар, и такой драгоценный дар, как жизнь, должен показать себя достойным этого дара.

Как нам любовью ответить Господу на Его любовь и как нам стать достойными этого Божественного дара – в этом великая наука, называемая духовной наукой, которая выше всех наук. Она дана человеку Духом Святым. Тот, Кто даровал драгоценнейший дар, Сам научил человека быть достойным его.

Если желаешь проникнуть в эту светлую и сладкую науку, да будет благословенно желание твое. Мир тебе и радость от Господа.

## Письмо 3

образованной верующей женщине, терпящей насмешки от близких

Отвечай на их насмешки улыбкой. Их насмешки исходят из злых сердец; твоя же улыбка да будет беззлобной. Насмешка всегда от незнания, улыбка – от знания. Насмешками они делают твою молитву вечному Судии драгоценнее. Ибо нет для Господа молитвы дороже, чем молитва отважного сердца, окруженного стрелами злобы, ненависти, издевок и насмешек. Это обоюдоострые стрелы, но притупляются они от твоего мужества и острем возвращаются к стрелкам и наносят им раны.

Жена царя Давида однажды посмеялась над вдово-

СВЯТИТЕЛЬ  
НИКОЛАЙ СЕРБСКИЙ  
(ВЕЛИМИРОВИЧ)

## Миссионерские письма



рво Господь наказывает сми.

А ты скажи насмешникам своим, если считаешь, что слово будет лекарством лучшим, чем молчание, скажи им: “Обманывает ли меня зрение или действительно вижу, как вы каждый день молитесь торговцам, старостам и полицейским о своих нуждах? Отчего же вы насмежаетесь надо мной, когда я молюсь вечному Творцу? Разве молитесь немощным не смешно? Разве не безумие – поклоняться праху, а не Жизнодавцу и Господу?”

Сказано где-то у пророка: проклят всякий надеющийся на человека. Очевидно, что тот, кто полагает упование на смертного человека, на мильный пузырь, а не на Бога Вседержителя, проклят. И это проклятие, лежащее на нем и доме его, заметно в каждый день его жизни. Ясно также, что проклятие всякий человек, молящийся только человеку и не молящийся Того, Кто все держит и все может. Но, смотри, иногда молчание полезнее таких слов.

Первая насмешка смущает молитвенную душу. Но ты уже пережила ее и не оставила молитву. А следующая насмешка побуждает к молитве. Ты говоришь, что и сама это испытала. Теперь тебе и Господь ближе, и церковью милее, и молитва слаще. Знай, наступит время, когда насмешки прекратятся, а будет одобрение, удивление и благодарность; но тогда твоя душа окажется в большей опасности, чем теперь. Сейчас ты учишься смирению, а тогда тебе придется защищаться от гордости. А это уже другое испытание, другое искушение.

Знай, именно те, кто мучает нас насмешками, наши враги. О них говорил Господь: любите врагов ваших. Не зная, что делают, они делают нам добро. Огорчая и притесняя нас, они разжигают в нас факел Божественного огня. Ругаясь вслед нам, когда мы идем в храм Божий, они подвигают нас ближе к Богу. Досаждая нам на земле, они делают небеса более желанными для нас. Мороз и ветер не желают дереву добра, но и невольно приносят ему добро. Так и враги твои.

Поэтому прости и благослови их, и молись Богу за них, и люби их, как своих величайших после Господа благодетелей, – в этом вершина любви.

Но, если душа твоя не потерпит этого ничтожного шуршания праха земного, постыдишься тогда пред Христом, тогда Он посмеется тебе, а не только люди и демоны.

Чаще посещай дома скорби, посещай кладбища. Думай о Кресте Христовом и прикладывайся к нему чаще. Думай о конце жизни. Все это поможет тебе укрепиться в молитвенном расположении и одержать победу.

Мир тебе и милость Божия.

венной молитвой своего мужа. Насмешка эта оскорбила Бога больше, чем царя Давида, и наказал Всевышний дочь Саулову, и не имела она потомков до смерти своей. Кто внимательно наблюдает за человеческими судьбами и событиями, знает, как сурово насмешников над святынями.

22 июля 2012 года отошла ко Господу старейшая прихожанка нашего храма Мария Ивановна Савельева. Я помню ее с тех пор, как пришла в храм в 1993 году. Тогда был жив Виктор Адрианович Савельев, ее муж. И эта семейная пара благочестивых христиан была неразлучна. Они вместе пришли на руины разоренного храма, чтобы послужить трудному, но очень радостному и спасительному делу его восстановления. Сначала вычищали храм изнутри: выносили мусор, удобрения, выбирали землю, пропитанную аммиаком в пределе преподобного Сергия. Началась реставрация, приходилось разгружать и переносить кирпичи. В один из праздников первые прихожане крестным ходом вышли из храма. В это время подъехала машина с кирпичами, ждать было нельзя, и люди сразу пошли на ее разгрузку. А после этого продолжили крестный ход. Так тесно были переплетены молитва и труд. Службы в первые годы проходили в боковом пределе, и приходилось устанавливать леса под сводами, чтобы уберечь людей от возможных травм: храм продолжал разрушаться и случалось, что целые камни падали вниз. На территории храма, тогда совсем запущенной, поставили вагончик, который стал первой трапезной, в нем была и маленькая комнатка для отдыха батюшки. Сначала не было самого необходимого, и прихожане жертвовали для церкви все лучшее, что у них было. Женщины шили покровы на аналои и в алтарь, и их руками храм украшался. На иконах лежали расшитые красивые рушники, и это создавало свой особенный уют. В холодное время храм поначалу отапливался печкой, тепла от которой было недостаточно, но людей согревала молитва и вера в их общее дело. Главное – службы, они уже шли под сводами ожившего храма. В то время дороги из Электрогорска в Васютино, по которой мы так быстро и удобно добираться сейчас, не было. Доехать до церкви можно было только в объезд по Горьковскому шоссе до Кузнецов на автобусе. А там ждали, когда из Москвы будет ехать батюшка на своей «Ниве», в которую помещалось до семнадцати человек. В это трудно поверить, но это правда. Так и добиралась наша церковная семья до своего родного храма.

Мария Ивановна в детстве знала нашего святого батюшку, священномученика Константина. Он приходил к ним в дом, чтобы помолиться в бане, которая у них была. Тетя Маша помнила, как он брал ее, тогда еще совсем маленькую девочку, к себе на колени и ласкал. Я думаю, что эта память его любви к ней, как и ко всем своим духовным чадам, всегда помогала и во многом определяла линию поведения. Впереди у нее были десятилетия жизни при безбожной власти, но вера никогда не угасала. И через 53 года тетя Маша просто вернулась в храм своего детства, чтобы помочь всеми силами и молитвой возродить его. Когда же в Электрогорске был построен Покровский храм, тетя Маша стала нести одно из самых трудных послушаний – готовить и кормить прихожан в церковной трапезной. Она была замечательной матерью, свекровью, бабушкой. Жены сыновей тети Маши оплакивали ее как свою родную маму, такой великой была ее любовь. Она была очень доброй и ласковой. Обращаясь к человеку, имя произносила тоже ласково. Всегда готовая на помощь, она была по-настоящему родной, своей, близкой, искренне молитвенно сопереживающей. Русская женщина с материнским сердцем, христианка не по имени только, такой образ Марии Ивановны Савельевой запечатлен в моей душе.

Верю, что в Церкви торжествующей раба Божия Мария будет еще одной молитвенницей за нас вместе со всеми нашими прихожанами, кто уже перешел в вечность. Хочется вспомнить их поименно: Полина Васильевна Железнова, Галина Сергеевна Белозерова, Вера Николаевна Шувачева, Анна (Кашинская), Капитолина Петровна Чернышева, Зинаида Юдина, Екатерина Антонова, Екатерина Милайловна Макарова, Анна Павловна Ефимова, Александр Ефимов, Валентина Дмитриевна Селякова, Пелагея (из Павловского Посада), Валентина Борисовна Алпашова, Валентина Тимошина, Евгений Демидович и Екатерина Васильевна Муравьевы, Раиса Васильевна Анисимова, Татьяна Николаевна Лепилина, Валентина Масленникова, Надежда Семеновна Целковская, Наталья Владимировна Пушина, Валентина Григорьевна Покровская, Нина Николаевна Русаликина, Виктор Адрианович и Ма-

## Наши прихожане

ПАМЯТИ УШОШЕЙ  
МАРИИ ИВАНОВНЫ САВЕЛЬЕВОЙ  
И ВСЕХ ПОЧИВШИХ В ВЕРЕ  
ПРИХОЖАН НИКОЛЬСКОГО ХРАМА  
Г. ВАСЮТИНО

рия Ивановна Савельева.

Живых свидетелей первых лет жизни нашего прихода осталось немного. Это Лидия Михайловна Пименова, Тамара Ивановна Александрова, Александра Степановна Гравовская, Тамара Александровна Романова, Валентина Ивановна Денисова.

Будем помнить всех тех людей, благодаря которым мы сегодня молились в нашем благолепно украшенном любимом Никольском храме.

Им я посвящаю свое стихотворение:

*Вам первым было суждено  
Прийти на место запустенья  
И дело жизни совершить:  
Святого храма возроденье.*

*Вы с радостью несли труды  
И дорожили послушаньем,  
Молитвы были горячи  
С любовью, верой, уютом.*

*Святые стали так близки,  
Утих гонений лютых шквал,  
Вам новомучеников сонм  
Любовь и мужество давал.*

*Угодник Божий Николай  
С Небес на помощь приходил  
И скорби ваши утешал,  
И радость чуда вам дарил.*

*И Сергей, преподобный отче,  
Игумен Родины святой,  
Учил любить ее всем сердцем,  
Оберегать ее покой.*

*Вы верили, что храм восстанет,  
В нем жизнь засветится опять,  
И будет чад своих любимых  
Господь на службы собирать.*

*Все совершалось во спасенье  
Души для вечности святой,  
И воссияло воскресенье:  
Храм мертвый был, а стал – живой!*

*Примите нашу благодарность,  
Любовь и внуков, и детей,  
Наши храм в своей небесной славе  
О вас расскажет всех верней.*

Юлия Дорофеева

## Братья и сестры!

В Никольском храме д. Васютино Павлово-Посадского района Московской области осуществляется сбор пожертвований на написание 3-х ярусного басменного иконостаса для придела преподобного Сергия Радонежского.

Написание иконостаса планируется завершить ко дню Великого освящения Никольского храма 19 декабря 2012 года.

При написании икон имена жертвователей будут наноситься на тыльную сторону иконных досок для вечного поминовения и свидетельства потомкам об общенародной лепте.

Примерный размер пожертвования на иконостас для нанесения имени жертвователя на тыльную сторону иконной доски 1000 рублей.

Сердечно просим вносить свою лепту на написание иконостаса для придела преподобного Сергия Радонежского в Никольском храме д. Васютино.

**Всемилолюбивый Господь да благословит намерение сие!  
Преподобный отче наш Сергие, моли Бога о нас!**

**Убедительно просим Вас не использовать эту газету в хозяйственных целях. После прочтения передайте ее Вашим знакомым или отдайте в ближайший храм!**

**Дорогие читатели!** Мы нуждаемся в ваших святых молитвах!  
Будем рады услышать ваши вопросы и пожелания в храме или по телефону: 7-41-99, 8-916-510-15-80  
Интернет-сайт: [NIKOLAnaMhu.ru](http://NIKOLAnaMhu.ru)  
e-mail: [NIKOLAnaMhu@yandex.ru](mailto:NIKOLAnaMhu@yandex.ru)

**Реквизиты нашего храма: Никольский храм д. Васютино**  
ИНН - 5035006926 КПП - 503501001 р/с - 40703810840310124939  
в Орехово-Зуевском ОСБ 1556/063 ОАО «Сбербанк России» г. Москва  
БИК - 044525225 корр/сч - 30101810400000000225  
Назначение платежа - жертва на уставную деятельность

## Извещение

## Никольский храм д. Васютино

(Наименование получателя платежа)

5035006926/503501001 № 40703810840310124939

(ИНН/КПП получателя платежа) (номер счета получателя платежа)

в Орехово-Зуевском ОСБ № 1556/063

ОАО «Сбербанк России» г. Москва

(Наименование банка получателя платежа)

БИК 044525225 № 30101810400000000225

(номер кор/сч банка получателя)

(Фамилия, И., О., Адрес плательщика)

## Кассир

## Никольский храм д. Васютино

(Наименование получателя платежа)

5035006926/503501001 № 40703810840310124939

(ИНН/КПП получателя платежа) (номер счета получателя платежа)

в Орехово-Зуевском ОСБ № 1556/063

ОАО «Сбербанк России» г. Москва

(Наименование банка получателя платежа)

БИК 044525225 № 30101810400000000225

(номер кор/сч банка получателя)

(Фамилия, И., О., Адрес плательщика)

Квитанция  
Кассир

## Никольский храм д. Васютино

(Наименование получателя платежа)

5035006926/503501001 № 40703810840310124939

(ИНН/КПП получателя платежа) (номер счета получателя платежа)

в Орехово-Зуевском ОСБ № 1556/063

ОАО «Сбербанк России» г. Москва

(Наименование банка получателя платежа)

БИК 044525225 № 30101810400000000225

(номер кор/сч банка получателя)

(Фамилия, И., О., Адрес плательщика)